1、加密研究人员:比特币面临的系统性风险正在增加

CryptoNews [2020-05-26 18:49]

据CryptoNews消息,加密研究人员Hasu警告称,监管银行业务层的不断增长给比特币(Bitcoin)带来了系统性风险。Hasu在最近的Deribit博客文章中说,虽然比特币可以通过增加其区块大小来扩大规模,允许每个区块有更多的交易,但这会让交易的保障变得更糟。他补充说,比特币通过排除超出安全容量限制的使用来保护其财产,然而比特币排除用户的能力比通常假设的要小。它无法控制银行层(通过托管银行接入网络的用户数量)的增长,这可能会成为比特币的系统性风险。

2、可可交易特约分析师「梭哈学院-

Howie」:BTC或将继续试探8500美元支撑位

火星财经 [2020-05-26 18:45]

5月26日,可可交易特约分析师「梭哈学院Howie」在第60期可可交易研习社·社群投顾分享中表示,从整个数字货币市场来看,BTC今天的反弹并不是很强,只是略有回血,BTC继续试探8500支撑位的概率要大些。

3、世链独家|富比特负责人任长远对\u8dd1路\u8c23言事件回应

世链财经 [2020-05-26 18:43]

世链财经消息,5月26日,针对网传富比特\u8dd1路\u4e8b件,有用户在社群发表\u5bcc比特跑路,抓紧提币\u8a00论,世链财经第一时间连线富比特负责人任长远进行求证。任长远回应称,钱包正常升级,无任何问题,\u8dd1路\u7eaf属谣言。同时,任长远强调此次升级将进一步保障用户资金安全。

4、广州已集聚区块链企业约400家

中国新闻网 [2020-05-26 18:24]

据中国新闻网消息,截至2020年5月,广州已集聚区块链企业约400家,涵盖金融、政务、民生、制造业等多个领域。在国家网信办发布的三批共730个境内区块链信息服务备案名单中,广州共39家41个案例入选,居全国前列。

5、当前BTC全网合约持仓总量为19.82亿美元 24小时减少400万美元

陀螺财经 [2020-05-26 18:17]

据合约帝持仓报告显示,截止18:00,当前全网合约持仓总量为19.82亿美元,24小时减少400万美元。其中,Huobi合约4.75亿美元,24小时增加4.46%;OKEx合约6.02亿美元,24小时减少2.67%;BitMEX合约5.86亿美元,24小时减少2.79%;Binance合约3.17亿美元,24小时增加0.67%。

6、HBTC霍比特迎ARPA上线,推出折扣抢购、Staking奖励、HBC空投三重福利

火星财经 [2020-05-26 18:13]

据HBTC霍比特(原BHEX交易所)官方公告称,为满足广大用户的交易需求,HBTC霍比特将于5月28日16:00开通ARPA/USDT交易对交易,目前已开放充提。为庆祝ARPA上线并回馈HBC持有者,HBTC霍比特将于5月28日16:00先后开启"ARPA上线HBTC三重福利"的活动,三重福利分别为:持仓HBC抢购5-7.5折ARPA;持仓ARPA得年化30%Staking奖励;持仓ARPA瓜分666枚HBC空投。

7、印度央行:未禁止银行向加密交易所或交易者提供账户

链闻 [2020-05-26 18:11]

链闻消息,印度媒体 Crypto Kanoon 发推称,针对「印度储备银行(RBI,该国央行)是否禁止任何银行向加密货币交易所或加密交易者提供银行帐户?」一文回应称,「无此类禁令」。链闻此前报道,今年 3

月初,印度最高法院在加密货币交易所、初创公司的请愿之下,同意取消了 2018

年 4 月由 RBI 要求银行禁止提供加密货币服务的决定。不过,在此之后 RBI 并没有颁发要求银行让交易所和用户恢复加密交易活动的新通知。由于监管机构对数字资产缺乏明确指导,银行继续拒绝向交易所提供服务。据印度当地媒体《经济时报》(Economic Times)称,印度加密货币交易所联合致信印度储备银行,要求央行澄清加密交易所在该国的地位。指导,银行继续拒绝向交易所提供服务。

8、三星介绍新版移动安全芯片 S3FV9RR,可保护加密货币交易

链闻 [2020-05-26 18:06]

链闻消息,三星介绍了其基于新一代 Secure Element S3FV9RR 芯片的认证解决方案,致力于保障手机中存储的个人数据的安全。该公司表示,SE S3FV9RR 芯片获得了 CC EAL 的 6+级认证,不仅可以保护用户的移动支付、股票交易,还可以保护加密货币交易,预计将于今年三季度向客户出货。

9、今年 Q1 Bithumb 运营商净利润达 1845 万美元,为去年全年的 61%

链闻 [2020-05-26 18:05]

链闻消息,韩国加密货币交易平台 Bithumb 的主要股东 Vidente 公司于本月发布 2020 年第一季度财务报告。链闻查询发现,该报告指出,截至 2020 年第一季度末,Bithumb 运营商 Bithumb Korea 的资产总额约为 6935.93 亿韩元,销售额为 448.37 亿韩元(约 3629 万美元),营业利润为 283.29 亿韩元(约 2293 万美元),净利润为 228.02 亿韩元(约 1845 万美元)。相比之下,Bithumb Korea 在 2019 年全年的总销售额为 1446 亿韩元(约 1.19 亿美元),营业利润为 677 亿韩元(约 5590 万美元),净利润为 372 亿韩元(约 3072 万美元)。这意味着,今年 Q1,Bithumb Korea 就已经实现了去年销售额的 31%、营业利润的 41% 以及净利润的 61%。链闻注,Vidente 拥有 Bithumb 控股公司 Bithumb Holding 34.24% 的股份。Bithumb 运营商 Bithumb Korea 为 Bithumb Holding 的子公司。

10、巴比特晚间全球要闻一览

巴比特 [2020-05-26 18:00]

1.腾讯宣布五年5000亿投入计划,重点投入区块链等领域。2.大兴政务用上区块链,涵盖日常生活115个服务事项。3.研究:今年3月以来市场出现大量比特币虚假订单。4.观点:标普500指数有望迎来上涨,比特币价格或同步回升。5.陕西高院副院长巩富文:进一步加强区块链等技术的基础理论和标准体系研究。6.香港区块链协会共同主席:在港发行锚定离岸人民币的稳定币迫在眉睫。7.分析:若美国新法案和纳斯达克IPO新规实施,中国区块链公司或难以在美上市。8.全国人大代表周松勃:促进区块链等新兴技术在医疗体系的集成应用。9.数据:USDT市值突破90亿美元。10.巴比特今日宣布将与7月5日和6日举行"杭州国际区块链周"。

11、黑客组织BlueMockingBird在数千台企业电脑中非法 开采门罗币

FinanceMagnates [2020-05-26 17:58]

据FinanceMagnates消息,安全公司红Red Canary最近发现,黑客组织BlueMockingBird瞄准了数千台企业电脑,非法开采加密货币。据悉,黑客特别针对运行ASP的面向公众的服务器,在获得访问服务器的权限后,下载并安装门罗币挖掘应用程序XMRRig。

12、C网举办GKC充币大赛与GKC交易大赛,8,000 USDT你来就送

火星财经 [2020-05-26 17:56]

据官方消息,C网(CITEX交易所)将联合GKC共同举办充值大赛与交易大赛,活动时间2020年5月27日00:00-2020年5月30日24:00。活动期间,用户充值即可参与瓜分3,000 USDT;参与交易大赛即可参与瓜分5,000 USDT。

13、BitMax发起首次社区合约交易PK赛,寻找明星交易 员!

火星财经 [2020-05-26 17:30]

官方公告, BitMax社区将于北京时间5月28日 8:00-6月4日 8:00举办首次合约交易PK赛,寻找明星交易员!本次比赛零门槛参加,即享交易排名、爆仓补贴等多重好礼,助力用户享受合约交易乐趣,赚取多重收益。

14、部分美股银行股盘前走高

火星财经 [2020-05-26 17:18]

部分美股银行股盘前走高。德意志银行(DB.N)涨7.51%, 巴克莱(BCS.N)涨5.17%, 瑞士信贷(CS.N)涨4.26%, 桑坦德银行(SAN.N)涨4.33%。

15、澳大利亚RMIT大学与IBM合作推出区块链研究生项目

Cointelegraph [2020-05-26 17:12]

澳大利亚公立研究型大学RMIT于5月26日宣布,它正在与IBM、Palo Alto Networks和Stone Chalk合作,提供网络安全研究生证书和区块链业务研究生证书。该计划预计于2020年10月开始,将持续9个月。

16、数据:比特币推文数量占比与市值份额成正比

Cointelegraph [2020-05-26 17:11]

最新数据显示,比特币在Twitter上的受欢迎程度(推文数量)不仅是所有加密货币中最高的,也与其市值成正比。截至5月26日,比特币的推文数量为26778条。包括ETH、XRP、LTC、XTZ、EOS和LINK在内的其他六家公司的推文数量约为1.3万。因此,在总计约39000条推文中,比特币的份额约为68%。与此同时,CMC数据显示,截至发稿时比特币的市场占有率为65.7%。

17、【Roseon钱包产品负责人Charles:整个区块链行业

正在朝着一个更加多元化,更加包容的方向发展】

世链财经 [2020-05-26 17:05]

5月26日,Roseon钱包产品负责人Charles在"499Block加油站第128期"接受金色财经海带访谈时表示:根据Greyscale的数据分析显示,2020年第一季度,加密货币行业女性增长了43%,占了比特币总投资人数的43%。女性在币圈和区块链行业的参与度越来越高,地位也越来越重要。所以我们纵观了现在市面上的一些钱包,我们认为不管是从钱包的功能,钱包的定位和钱包的感官设计等方面来说,都比较地偏男性化,可能会以男性这一群体作为比较主要的受众目标。然而,Roseon钱包的定位可能会更female-friendly一些。我们的产品和设计的风格可能就会偏柔美,温馨的风格一些。因为我们希望在满足大多数币圈用户的需求的同时,也不忽视币圈女性用户的需求和审美体验。我们希望能做成币圈小姐姐都钟爱使用的一款既时尚又易用的钱包。

18、上海代表团:利用区块链技术加强流动劳务人员的就业保障

澎湃新闻 [2020-05-26 16:53]

5月26日下午,十三届全国人大三次会议上海代表团召开视频新闻发布会。代表们紧紧围绕中心工作和国家战略积极建言献策。比如,在"六稳""六保"方面,代表们提出利用区块链技术加强流动劳务人员的就业保障。

19、风险投资家Shervin

Pishevar: 比特币是对人类未来长期系统的核心押注

陀螺财经 [2020-05-26 16:52]

伊朗裔美国企业家和风险投资家Shervin Pishevar最近在推特表示, SpaceX和比特币是最好的多代投资, 这是对人类未来"两个核心系统"的押注。据悉, Pishevar也是优步(Uber)和Airbnb等巨头的早期投资者。(TheDailyHODL)

20、5月25日以太坊链上USDT转账数量超20万笔,创历

史新高

巴比特 [2020-05-26 16:43]

据以太坊浏览器显示,5月25日以太坊链上ERC20-USDT转账数量创下单日历史新高,达到208107笔。此前的单日转账数量最高纪录是2019年9月9日,当时一天共有188621笔ERC20-USDT转账。据了解,Tether也是以太坊链上Gas的最大消耗者之一。

21、Ripple高管:约10%汇款通过XRP从美国流向墨西哥

陀螺财经 [2020-05-26 16:41]

据TheDailyHODL消息, Ripple开发商关系主管Warren Anderson表示,公司通过其XRP汇款平台ODL,处理了美墨走廊总资金流的10%以上。

22、海宁市综合行政执法局以区块链管理探索提升城市慧 治精治新动能

陀螺财经 [2020-05-26 16:33]

海宁市综合行政执法局以科技引领、法治保障、公众参与为原则,以慧治精治为目标,在城市管理中引入区块链思维,按照1+4+N的框架体系(即一个平台、四方力量、多种服务),创新实施沿街商户信息化综合治理,打造升级版普惠型"门前三包",以点带面助推提升城市治理现代化水平。一是建设一个平台,打造智能中枢。二是覆盖四方力量,深度整合资源。三是定位多种需求,优化服务管理。(嘉兴市人民政府网站)

23、福州高新区出台三条措施加快区块链产业发展

链闻 [2020-05-26 16:27]

链闻消息,福州高新区管委会发布关于印发加快福州高新区区块链产业发展的三条

措施的通知。通知指出,「为进一步落实数字经济领跑行动,加快「数字福州」建设,结合高新区实际情况,在满足福州市区块链产业扶持政策下,我区现提出以下配套扶持措施。 本措施适用于工商、税务、统计关系在福州高新区,从事区块链技术创新和场景应用等,实缴注册资本在 100 万元以上,具备独立法人资格、实行独立核算、实际运营情况良好,且承诺在五年内不改变上述关系的区块链企业或机构(研究机构等)。 一、支持优质企业 (机构) 落地; 二、支持创新示范应用;

三、支持产业平台建设。」本政策自发布之日起试行3

年,由经济发展局负责解释。

24、陕西高院副院长:进一步加强区块链等技术的基础理 论和标准体系研究

世链财经 [2020-05-26 15:55]

全国政协委员,陕西省高级人民法院副院长巩富文认为,应进一步加强区块链等技术的基础理论和标准体系研究,完善与电子数据相关的法律法规,从而更好厘清开放共享的边界,为新技术的应用和发展提供指导和保障。"既要适应新情况,也要关注新技术。以区块链为例,这一新技术有助于打造透明可信任、高效低成本的应用场景,构建实时互联、数据共享、联动协同的智能化机制。"

25、全国人大代表周松勃:促进区块链等新兴技术在医疗体系的集成应用

澎湃新闻 [2020-05-26 15:49]

全国人大代表、河北省涿州范阳医院院长周松勃表示,新冠肺炎疫情期间,基层卫生机构资源配置不合理、不均衡,设施陈旧落后等问题凸显。他提出,国家和各级政府应加大基层医疗机构的基础设施建设。加快促进5G、物联网、大数据、区块链、人工智能、增强现实/虚拟现实等新兴技术在医疗体系的集成应用,加强数据标准统一和资源线上对接,推广应用在线咨询、线上诊断等新业态,促进基层医疗体系数字化转型。

26、分析:若美国新法案和纳斯达克IPO新规实施,中国 区块链公司或难以在美上市

CoinGeek [2020-05-26 15:48]

据CoinGeek报道,美国参议院上周通过议案《外国公司问责法案》,禁止不遵守美国审计和监管标准的中国公司在美国证券交易所上市。对于中国ASIC硬件制造商而言,该议案影响很大,可能导致已经上市的公司退市。很多中国ASIC硬件制造商寻求在美上市,但随后就出现争议。嘉楠科技和比特大陆被指控在IPO之前误导投资者对其财务状况的看法。最近在美提交申请的亿邦国际曾卷入银豆网事件。此外,据路透社报道,纳斯达克将对IPO实施新的限制,此举将加大一些中国企业上市的难度。消息人士称,新规将要求包括中国在内一些国家的公司通过IPO筹资额必须超过2500万美元,或至少达到上市后市值的四分之一。纳斯达克将对审计中国上市公司账目的美国小公司进行审计。CoinGeek文章称,中国小公司通常追求IPO,因为能让创始人和早期支持者套现。创始人能利用在纳斯达克上市的新身份,说服中国贷款机构为其提供资金,或在上市后从中国地方政府获得补贴。ASIC硬件制造商的未来并不能指望投资者。由于BTC价格停滞,对其产品没有需求。撇开地缘政治问题不谈,他们建立的收入模型是基于一种没有内在价值或效用的数字货币的需求增长。

27、大兴政务用上区块链,涵盖日常生活115个服务事项

世链财经 [2020-05-26 15:43]

大兴区政务服务局近日进一步优化服务流程,运用区块链技术,实现了身份证、户口簿、结婚证、离婚证、驾驶证、居住证和电子营业执照7类高频电子证照的授权应用,可应用到区级115项政务服务事项,范围涵盖了与群众日常生活息息相关的交通出行、医疗卫生、文化旅游、资格认定等多个领域的应用场景。

28、零知识证明研发机构 StarkWare 将在几周内开源 ethSTARK

链闻 [2020-05-26 15:35]

链闻消息,零知识证明研发机构 StarkWare 称,「2018年我们获得以太坊基金会的资助去探索对 STARK 友好的哈希函数以及开源 ZKP代码。我们将在几周内提前完成我们的工作。ethSTARK代码的运行速度将比现有的任何 ZKP 代码快 20 倍。」链闻注,2018 年 7

月份, StarkWare 获得了以太坊基金会提供的 400 万美元资助,将研发对 STARK 友好的哈希函数和技术,并为生态系统提供开源代码。STARK 将允许区块链在兼备隐私和后量子安全的情况下进行大规模扩展(例如分片)。

29、基于智能合约和 DeFi 工具构建的去中心化教育平台 DeEd 启动

链闻 [2020-05-26 15:28]

链闻消息,基于智能合约和 DeFi 工具构建的去中心化教育平台 DeEd (全称为 Decentralized EDucation)启动,该平台诞生于 ETHGlobal 黑客松,会将学生存入的学费存入到该课程的资金池,然后使用该资金池在各 DeFi 应用中产生的利息和收益奖励完成学业的学生,此外,学生学习成绩越好,老师获得的回报份额就越大。每个课程产生的资金池由基金经理进行操作,该角色可为专

业人员或智能合约,基金经理可决定如何投资这些资金,比如可通过向 Uniswap 提供流动性或投资 Aave 或 Compound

借贷协议获得稳定的被动收益,也可以尝试从 Aave 和 Compound 借入代币进行 风险较高的杠杆操作。基于该平台,任何人可创建在线学校,自定义配置为慈善机构或营利性组织,还可配置大学的减免率、捐赠参数和学生补助金。

30、数据: 过去 5 天持有至少 100 枚 BTC 的地址增持 1.2 万枚 BTC

链闻 [2020-05-26 15:17]

链闻消息,据数据分析平台 Santiment 分析,自5月20日比特币跌破9500美元以来,持有至少100枚比特币的地址又增持了1.2万枚比特币(约合1.08亿美元)。